

ГАЗЕТА НАШЕГО ГОРОДА



ФОКИНСКИЙ ВЕСТНИК

12+



Газета муниципального образования г. Фокино Брянской области (распространяется бесплатно)

Уважаемые работники и ветераны железнодорожного транспорта!

Администрация города Фокино поздравляет вас с профессиональным праздником – Днем железнодорожника, который отмечается 6 августа.

Работники железнодорожного транспорта, примите искреннюю благодарность за вашу четкую и слаженную работу, преданность выбранному делу, энергию и энтузиазм, позволяющие вам успешно решать поставленные перед вами задачи, обеспечивать стабильную работу железнодорожного транспорта, трудиться на благо нашей Родины.

В этот праздничный день желаем всем железнодорожникам здоровья, новых трудовых побед, неиссякаемой жизненной энергии, оптимизма и благополучия в семье.

Глава города Фокино **О. В. Попович**,
Глава администрации города Фокино **В. В. Степин**.



7 августа 2003 года, 20 лет назад, вышел первый номер газеты «Фокинский вестник».

«Фокинский вестник» рассказывает жителям о деятельности города, важных событиях. В настоящее время газета выходит как на бумажном носителе, так и в электронных форматах, имеются странички в соцсетях.

За время существования газеты курировало 6 главных редакторов, и каждый из них внёс вклад в развитие редакции:

Свистов Евгений Владимирович (2003 год)
Стрельников Алексей Станиславович (с 2003 по 2008 год)

Стрельникова Елена Станиславовна (с 2008 по 2014, с 2016 по 2020 год)

Темелкова Ганка Темилияновна (с 2014 по 2016 год)

Буланова Ольга Ивановна (с 2020 по 2023 год)

Белова Милана Сергеевна (с 2023 года по сегодняшний день)



Редакция газеты благодарит Администрацию, руководителей предприятий, учреждений, с которыми мы сотрудничаем, которые делятся с нами новостями и информацией. Благодарим жителей нашего города за то, что остаётесь с нами!

По национальному проекту «Безопасные качественные дороги» в городе Фокино продолжается строительство моста через р. Болва на автомобильной дороге «Подъезд к г. Фокино» Брянской области. Работы ведет подрядная организация ООО «Дорстрой 32».

По информации подрядчика, в полном объё-

ме погружены 336 свай всех опор моста. Продолжается устройство арматурных каркасов и бетонирование конструкций опор. Также установлены все 48 свай опор временного моста. На объекте ведется погружение шпунта.

Новый мост будет двухполосным, длиной 173 метра. После того, как построят новый, старый мост демонтируют.



ИНДЕКС ПРОМЫШЛЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА В ИЮНЕ 2023 ГОДА

В июне 2023 года промышленное производство Брянской области выросло по сравнению с аналогичным месяцем прошлого года в 1,6 раза.

В целом, за январь–июнь 2023 года рост промышленного производства составил 13,7 процента к январю–июню 2022 года.

Увеличение объемов показали обрабатывающие производства на 15,3%. Сокращение объемов наблюдалось в секторе по добыче полезных ископаемых – на 1,2%, в энергетическом секторе, тепло- и газоснабжения на 5,0%, в отраслях, связанных с водоснабжением и водоотведением, утилизацией отходов и ликвидацией загрязнений – на 11,6%.

Индекс промышленного производства области формируют предприятия обрабатывающих производств, где положительная динамика роста наблюдалась в производ-

стве готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования, кожи и изделий из кожи (в 1,7 раза), полиграфической деятельности (в 1,6 раза), в ремонте и монтаже машин и оборудования (в 1,5 раза), в производстве электрического оборудования (на 28,6%), химических веществ и химических продуктов (на 20,2%), прочих транспортных средств и оборудования (на 18,1%), компьютеров, электронных и оптических изделий, резиновых и пластмассовых изделий (на 7,7%), пищевых продуктов (на 6,9%), бумаги и бумажных изделий (на 5,6%), металлургии (на 4,7%), прочей неметаллической минеральной продукции (на 3,7%), мебели (на 3,1%), в обработке древесины и производстве изделий из дерева (на 0,4%).

26.07.2023 Брянскстат
32.rosstat.gov.ru

АДМИНИСТРАТИВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА МАССОВОЕ РАСПРОСТРАНЕНИЕ, ПРОИЗВОДСТВО И ХРАНЕНИЕ ЭКСТРЕМИСТСКИХ МАТЕРИАЛОВ

Федеральным законом от 13.06.2023 № 231-ФЗ внесены изменения в ст. 20.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), в соответствии с которыми предусмотрена административная ответственность за массовое распространение экстремистских материалов, указанных в пункте 3 статьи 1 Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», либо их производство или хранение в целях массового распространения, за исключением случаев, предусмотренных частями 4.1 и 6 статьи 13.15, статьями 13.37, 20.3 и 20.3.2 КоАП РФ, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.

Так, за производство либо выпуск продукции в средства массовой информации с призывами к экстремизму или с его оправданием, а также распространение подобной информации владельцем аудиовизуального сервиса, наказывают по специальным нормам.

В диспозицию общей нормы об ответственности за производство и распространение экстремистских материалов включили иные материалы, которые указаны в Законе о противодействии экстремистской деятельности.

Изменения вступили в законную силу 24.06.2023.

Старший помощник прокурора
Кузнецов Д.А.

8 августа 2023 года в 10:00 в зале заседаний администрации г. Фокино (Брянская область, г. Фокино, ул. Ленина, д. 13) состоится жеребьевка по распределению газетной площади для публикации предвыборных агитационных материалов на бесплатной и платной основе.

ВПЕРЕД ЦЕМЕНТ!

29 июля 2023 года на стадионе «Добрунь», пгт Добрунь Брянского района прошёл футбольный матч между ФК «БГУОР – Агротрейд-Д» (Добрунь) – ФК ЦЕМЕНТ (Фокино).

Итог матча 3:8 - победа «Цемент»! В нашей команде отличились Молодцов Герман – 3 мяча, Андрейкин Максим – 2

мяча, Семин Павел, Григорьев Валера, Маслов Евгений.

Поздравляем с победой
всех участников команды!

Следующий матч состоится 6 августа в 14 час. 15 мин. стадион Триумф, м/к Шибенец с командой «Лев» (Сельцо).



Энтеровирусная инфекция и меры профилактики

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека информирует об активизации в мае – июне 2023 года эпидемического процесса энтеровирусных инфекций (далее – ЭВИ). Уровень заболеваемости ЭВИ в Российской Федерации за 5 месяцев 2023 года превышает среднесезонный показатель (далее – СМП) на 33,3 % и выше на 25,0 % показателя прошлого года.

В стране за май – июнь 2023 года по оперативным данным уже зарегистрировано 16 групповых очагов ЭВИ, в которых пострадал 131 человек, из них 130 детей. Число групповых очагов превышает СМП за 5 лет в 5,4 раза (СМП за 2015 – 2019 – 2,6), и больше в 4,7 раза, чем регистрировалось за аналогичный период 2022 года (3 очага).

Групповые очаги ЭВИ за текущий период 2023 года зарегистрированы в Сахалинской области (6 очагов), Ханты-Мансийском автономном округе (5 очагов), Архангельской области (2 очага), Амурской области, Хабаровском крае, Республике Крым (по 1 очагу соответственно).

87,5 % эпидемических очагов ЭВИ (14 очагов) зарегистрированы в детских

дошкольных образовательных организациях, по 1 очагу – в медицинской организации (Амурская область – ГАУЗ АО «Детская городская клиническая больница») и в детском оздоровительном учреждении (Республика Крым – ФГБОУ «МДЦ «Артек» (ДЛ «Речной» и ДЛ «Янтарный»).

Все зарегистрированные случаи заболеваний ЭВИ – легкие клинические формы: везикулезные стоматиты с экзантемой, везикулезные фарингиты, экзантемные инфекции. Диагнозы подтверждены лабораторно, определением в ПЦР РНК энтеровирусов в фекалиях и мазках из ротоглотки.

Распространение инфекции во всех зарегистрированных очагах ЭВИ реализовано контактно-бытовым и (или) воздушно-капельным путями.

Энтеровирусная инфекция (ЭВИ) – это множественная группа острых инфекционных заболеваний, вызванных энтеровирусами, характеризующаяся многообразием клинических проявлений, нередко связанных с поражением мышц, миокарда, кожных покровов, центральной нервной системы. Энтеровирусы устойчивы во внешней среде, хорошо переносят низкие температуры.

Источником инфекции является больной человек или носитель ЭВИ. Инкубационный период варьирует от 2 до 10 календарных дней, в среднем – до 1 недели. Передача ЭВИ осуществляется при реализации фекально-орального механизма передачи (водным, пищевым и контактно-бытовым путями) и аэрогенного (аспирационного) механизма (контактно-бытовым, аэрозольным, воздушно-капельным и воздушно-пылевым путями).

ЭВИ может протекать в различных формах: в виде высыпаний на ладонях и стопах, герпетической ангины, расстройств пищеварения, серозного менингита (наиболее опасная форма). Симптомы инфекции зависят от формы заболевания, в большинстве случаев характерно острое начало, повышение температуры тела до 39-40 °С, головная боль, боли в животе, возможна рвота, диарея, а так же характерно появление сыпи.

Для того чтобы снизить распространение инфекции важно:

Соблюдать правила личной гигиены: регулярно мыть руки с мылом (после прихода домой, посещения туалета, перед едой и т.д.). В местах, где доступ к воде затруднен, пользоваться специальными антибактери-

альными средствами (влажные салфетки, кожный антисептик и пр.);

Употреблять кипяченую или бутилированную воду, тщательно мыть фрукты, овощи, ягоды перед их употреблением;

Купаться только в бассейнах, в которых проводится обеззараживание и контроль качества воды;

Купаться только на специально оборудованных пляжах;

Следить за детьми во время купания с целью избегания заглатывания воды;

Избегать контакта с людьми с признаками респираторных инфекций, сыпью, температурой;

Незамедлительно обращаться к врачу или другому медицинскому работнику при появлении симптомов кишечной инфекции (тошнота, рвота, жидкий стул, подъем температуры тела, головная боль).

Выполнение вышеперечисленных правил поможет предотвратить или свести к минимуму риск развития энтеровирусных инфекций. Соблюдайте меры профилактики и будьте здоровы!

32.rospotrebnadzor.ru

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ РОДИТЕЛЕЙ ЗА НЕНАДЛЕЖАЩЕЕ ВОСПИТАНИЕ РЕБЕНКА

Статьей 63 Семейного кодекса Российской Федерации закреплены права и обязанности родителей по воспитанию детей. Родители обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своего ребенка, обеспечивать его безопасность, нести за него ответственность, а также должны защищать права и интересы ребенка.

За ненадлежащее исполнение родительских обязанностей установлена административная ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа в размере от 100 до 500 рублей (статья 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

Кроме того, за неисполнение обязанности по воспитанию ребенка, в случае гибели, причинения ему вреда здоровью, предусмотрена и уголовная ответственность.

Так, статьей 125 Уголовного кодекса Российской Федерации установлена уголовная ответственность за заведомое

оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни или здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству, в случаях, если виновный имел возможность оказать помощь этому лицу и был обязан иметь о нем заботу, либо сам поставил его в опасное для жизни или здоровья состояние. Статьей 156 Уголовного кодекса РФ установлена ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию ребенка, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним.

При непосредственной угрозе жизни ребенка или его здоровью орган опеки и попечительства вправе немедленно забрать ребенка у родителей (одного из них) или у других лиц, на попечении которых он находится. В отношении таких родителей может быть поставлен вопрос о лишении их родительских прав.

Старший помощник прокурора
Кузнецов Д.А.

Прокуратура г. Дятьково разъясняет:

Подписан закон о гаражных объединениях

Федеральный закон от 24.07.2023 N 338-ФЗ «О гаражных объединениях и внесении изменений в отдельные законодательные акты

Российской Федерации» Законом, в частности, вводятся такие понятия, как территория гаражного назначения, гаражный комплекс и гараж.

Закреплены положения о праве общей долевой собственности собственников гаражей на общее имущество в границах территории гаражного назначения и определен состав общего имущества в границах территории гаражного назначения. Также установлены право общей долевой собственности собственников машино-мест, нежилых помещений на общее имущество в гаражном комплексе в гаражном

комплексе.

К общему имуществу в границах территории гаражного назначения относятся в том числе объекты, предназначенные для общего пользования и составляющие общую инфраструктуру территории гаражного назначения (пешеходные переходы, ворота, ограждения, котельные, технические площадки и площадки для размещения контейнеров для сбора твердых коммунальных отходов). К общему имуществу в гаражном комплексе - технические этажи, чердаки, технические подвалы, лестничные площадки, лифты, лифтовые и иные шахты, коридоры и др.

Установлено, что в целях совместного владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в общей собственности или в общем пользовании собственников гаражей

в границах территории гаражного назначения либо собственников машино-мест, нежилых помещений, расположенных в гаражных комплексах, совместного управления таким имуществом и обеспечения его содержания создаются товарищества собственников недвижимости.

Также документально определены особенности управления общим имуществом в границах территории гаражного назначения и в гаражном комплексе, проведения общего собрания собственников гаражей и общего собрания собственников машино-мест и закреплены вопросы, относящиеся к их компетенции.

Федеральный закон вступает в силу с 1 октября 2023 года.

Старший помощник
прокурора г. Дятьково
М. В. Рубанов

АВТОБУС

За истекший период текущего года, с учетом проводимых Госавтоинспекцией профилактических мероприятий, обстановка с аварийностью на пассажирском транспорте остается напряженной.

В целях стабилизации аварийности на пассажирском автомобильном транспорте, предупреждения и пресечения нарушений Правил дорожного движения, требо-

ваний нормативных правовых актов в области обеспечения безопасности дорожного движения, связанных с эксплуатацией автобусов и перевозкой пассажиров на территории Дятьковского района и г. Фокино с 02 по 04 августа 2023 года проводятся профилактические мероприятия по контролю за обеспечением безопасности пассажирских перевозок.

Врио начальника ОГИБДД МО МВД РФ
«Дятьковский» капитан полиции
А. А. Борисов

В МАУ УСЦ «Триумф» открыты вакансии:

- юрист
- специалист в отдел кадров
- рабочий по комплексному обслуживанию.

ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ: 8-930-820-18-26 – АДМИНИСТРАТОР.

ПРОТЯНИ РУКУ ПОМОЩИ!

19 августа Международный день бездомных животных.

Местное отделение Движения приглашает всех неравнодушных принять участие в благотворительной акции «Дай лапу Первым!»

С 24 июля по 18 августа 2023 года осуществляется сбор помощи приюту бездомных животных АНО «ПБЖ «Добрые Руки»

Адрес приема помощи: Администрация города Фокино: г. Фокино, ул. Ленина, д. 13

(2 этаж, третий кабинет слева) (Необходимо предварительно позвонить по телефону: 8-920-839-36-24 Слепова Софья Николаевна)

Список нужд
* Газеты (журналы – НЕТ!)
* Крупы (любые, кроме перловки)
* Сухой корм для собак, кошек
* Мясопродукты (обрезь, фарш, ливер, костный остаток)
* Овощи (кабачки, тыква, капуста, морковь, свекла) для добавления в каши
* Бумажные полотенца

* Влажные салфетки
* Липкие ленты для мух
* Жетоны-адресники для собак
* Полотенца б/у
* Емкости, которые можно использовать для кормления животных – миски металлические, кастрюли б/у на 1 л, 2 л, 3 л.
* Кастрюли для приготовления каш на 20-30 л
* Ошейники
* Губки металлические
* Веники, лампочки, энергосберегающие
Мед. препараты:
– витамины В6, В12
– цефтриаксон
– пеленки впитывающие 60*90

или 60*60
– новокаин 5%
– бицилин-3
– вода для инъекций
– дицинон или этамзилат в инъекциях
– преднизолон или дексаметазон в инъекциях
– димедрол
– кеппра
– метипред таблетки
– дюфалак
– гептрал инъекции
* Средства для обработки от клещей (капли, ошейники, спреи)
* Антигельминтики (диронет, празицид, диррофен, дронтал, каниквантел, энвайр, азинокс+, прател,



поливеркан, пирантел и т.д.)
* Термометры электронные

Фокинская
муниципальная
газета

ФОКИНСКИЙ
ВЕСТИК

Главный редактор
М. С. Белова
Учредитель и издатель: Администрация
города Фокино

Адрес издателя и редакции: 242610, г. Фокино, ул. Ленина, 13
Контактный телефон: 4-79-60

Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Орёл).
Регистрационное свидетельство ПИ № 8-1489 от 17.07.2003 г.
Газета выходит по пятницам.

Ответственность за рекламные материалы несёт рекламодатель.

Газета отпечатана в ГУП «БОПО»: 241019, г. Брянск, пр. Станке Димитрова, 40.
Подписана в печать 03.08.2023 г.
По графику 15.00. Фактически 15.00.
Заказ № 1586.
Объем 0,5 печ. листа. Тираж 800 экз.